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DAU CUA TAM THUC BAC HAI

1.Tam thirc bic hai : Biéu thirc c6 dang ax’+bx+c (a#0)
2.Xét dau tan thirc bac hai : + Tim ghiém tam thite: ax> + bx + ¢ = 0  tinh A=b>—4ac
*Neu A <0 thi tam thirc vo nghi¢m
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BT1:Xét diu cac tam thic bac hai: . a/f(x)==x> ~3x+4 bAX)=x> —4x+4 c/f(x)=x> -2x+3
df(x)=x* -4 e/f(x)=x* +2 fH(x)=—x"+2x h/f(x)=- %xz if(x)=x>-2x-1 kly=—x"—4x+1
Vy=x>+x+1 mly=-x>+4x+6 0ly=v2x> p/y=0=2)x’-2x-1 q) y=2(x+3)>-5 b)
y=—2x-1+4" 0l. y=-2x" +4x
BT2:Xét diu céc biéu thire tich,thwong cac tam thire (tich cac tam thirc véi nhi thire) sau:
2 —
1/ f(x)= (x*- 4)(5x*-4x-1) 2/f(x)= (x*-3x+2) (12+x-x") 3/f(x)=x*Q2xx*)(x+2) 4/ f(x)= w
—4x"+12x-9
—2x+1 xt—3x +2x°
5/. =—6/. = 11 =(3x" —10x+3)(4x -5
FO) = B ) =2 T f(0)= (3 - 105+ 3)x-5)

Bx*—x)(3-x7)

8/. f(x)=Bx"44x)2x" —x—1) 9/. f(x)=(4x" —1)(-8x> +x—-3)(2x+9) 10/. f(x)= e 3
X +x—

BT3. Giii cac bat PT béc hai.

D).—x*+3x<0  2). x> =3x+4>0 3).x*—5x+4<0 4).x°+x+1>0 5).x*+2x+3<0 6).x*—=2x+1<0
T =204~/2)x+3+242 >0 8).2x* —x+3<0 9). —x>+4<0 10). ¥’ +14<0 11). 9-x*>0 12). x> <0
13/. 4x* —x+1<0 14/. -3x° +x+42>0 15/. x> —x-6<0

, > _x-12<0 3¢ —10x-3>0 __ [4xr—x*—7<0
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